
住民意向調査 クロス集計について

l 回答を、「16～29 歳」、「30～69 歳」、「70 歳以上」に分けてクロス集計を行った。

l 年齢別にみると、「16～29 歳」、「30～69 歳」では「交通の便がわるい」が最も多くなっている。「70 歳以上」は「買物など日常生

活が不便」が最も多くなっている。
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合計 89 7 70 32 69 5 1 10 22 9 20 58 20 39 29 2 9 33 13 -
100.0% 7.9% 78.7% 36.0% 77.5% 5.6% 1.1% 11.2% 24.7% 10.1% 22.5% 65.2% 22.5% 43.8% 32.6% 2.2% 10.1% 37.1% 14.6% -

16～29歳 5 - 4 2 4 2 - 3 2 - 1 3 2 1 1 - - 1 - -
100.0% - 80.0% 40.0% 80.0% 40.0% - 60.0% 40.0% - 20.0% 60.0% 40.0% 20.0% 20.0% - - 20.0% - -

30～69歳 51 6 38 20 36 3 - 4 12 8 13 34 11 25 15 2 4 22 9 -
100.0% 11.8% 74.5% 39.2% 70.6% 5.9% - 7.8% 23.5% 15.7% 25.5% 66.7% 21.6% 49.0% 29.4% 3.9% 7.8% 43.1% 17.6% -

70歳以上 31 1 26 10 28 - - 3 7 1 5 21 7 12 11 - 4 10 4 -
100.0% 3.2% 83.9% 32.3% 90.3% - - 9.7% 22.6% 3.2% 16.1% 67.7% 22.6% 38.7% 35.5% - 12.9% 32.3% 12.9% -

無回答 2 - 2 - 1 - 1 - 1 - 1 - - 1 2 - 1 - - -
100.0% - 100.0% - 50.0% - 50.0% - 50.0% - 50.0% - - 50.0% 100.0% - 50.0% - - -

問１－４ 岬町が「住みよいまちであるとは思わない」のはどのような理由からですか。

（あてはまるものすべてに○）
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